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A lap célja: hazai és külföldi eredeti tudományos munkák; összefoglalók, továbbképző 

közlemények; esetismertetések; a MHT életéről szóló hírek publikálása. Közli a Fodor, 

Fenyvessy és Szendei emlékéremmel díjazottak előadásainak szerkesztett szövegét; 

a Higiénikus Kongresszusokon elhangzott előadások összefoglalóit és egyes előa-

dások teljes szövegét; az Fiatal Higiénikusok Kongresszusaira benyújtott előadások 

tartalmi kivonatát, illetve legjobb előadásait. 

Közread továbbá beszámolókat az MHT történetéről, kiemelkedő tagjainak életéről, 

munkásságáról; folyóirat-referátumokat, könyvismertetéseket, beszámolókat; egész-

ségügyi témájú híreket a nagyvilágból, a szerkesztőségnek írott leveleket, valamint 

tájékoztat a népegészségügy fontos kérdéseiről. 

A kéziratok elbírálásának és elfogadásának a joga a szerkesztőséget, illetve a szer-

kesztőbizottságot illeti. Ebben a munkában a szerkesztőséget felkért bírálók segítik. 

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a kézirat szövegében a lap stílusához iga-

zodva javításokat végezzen, ezek azonban nem érinthetik a munka tartalmát. 

A szerzőket kérjük, hogy törekedjenek világos, tömör fogalmazásra. Ha valamely 

szakszóra megfelelő magyar kifejezés létezik, kérjük annak a használatát. A köznyelv-

ben meghonosodott idegen szavak magyar helyesírás szerint is írhatók. Valamennyi 

gyógyszer esetén a nemzetközileg elfogadott kémiai nevet kell használni. Meg kell 

adni a kémiai összetételt és a gyártó nevét is.

A folyóiratok nevének rövidítésénél az NLM katalógus az irányadó, mely az aláb-

bi URL alapján megtalálható:  http://www.ncbi.nlm.nih.gov/nlmcatalog/journals, 

a kereső box-ba beírva a rövidíteni kívánt folyóirat nevét, megkapjuk a helyes 

rövidítést. 



Humánbiológiai vagy állatkísérletes vizsgálatnak minősülő munka estén kérjük mel-

lékelni az illetékes szakmai etikai bizottság hozzájárulását, ez szerepeljen a módszer-

tani részben. 

A kéziratokat e-mailben az paldy.anna@nnk.gov.hu címre kérjük. A kézirat érkezhet 

Microsoft Word (DOC) formátumban, Rich Text Formárumban (RTF), amennyiben 

egyéb formátumot kíván a szerző használni, előzetesen kérjük érdeklődni a  fent 

megadott email címen. 

Kérjük az alábbi információkat közölni a cikk elején: 

A közlemény címe; a szerzők teljes neve (dr. nélkül); a szerzők munkahelye, városnév-

vel, több szerző esetén jelöléssel, ki melyik munkahelyen dolgozik. 

Összefoglalás. 3-5 kulcsszó, a levelező szerző postai címe, telefonja, faxa, e-mailje 

Az NLM MeSH-ben található kulcsszavakat kérjük alkalmazni, melyek az alábbi lin-

ken található kereső box-ba való beírással érhetőek el: 

https://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html (Az NLM MeSH használatáról bővebb 

információ itt található: https://www.nlm.nih.gov/mesh/) 

Anyagi támogatás: Nyilatkozni akkor is szükséges, ha a közlemény megírása, illetve 

az ehhez kapcsolódó kutatómunka anyagi támogatásban nem részesült. 

Szerzői munkamegosztás: Kérjük felsorolni, hogy melyik szerző milyen módon járult 

hozzá a kézirat elkészítéséhez, például hipotézisek kidolgozása, vizsgálat lefolytatása, 

statisztikai elemzések, kézirat megszövegezése stb. A felsorolásban elegendő a szer-

zők monogramjait feltüntetni. Kérünk továbbá, hogy nyilatkozzanak arról is, hogy a 

cikk végleges változatát valamennyi szerző elolvasta és jóváhagyta. 

Érdekeltségek: Kérjük, hogy a szerzők sorolják fel minden tényleges, illetve lehetsé-

ges érdekeltségüket (pénzügyi, személyes vagy egyéb), amely a kézirat beérkezését 

megelőző három évben hatással lehetett a cikk megírására. Amennyiben a szerzők 

nem rendelkeznek érdekeltségekkel, akkor is szükséges a következő mondat feltün-

tetése: A szerző (k) nek nincsenek érdekeltségei (k).” 



A kézirat benyújtásának feltétele, hogy 

1. a dolgozatot korábban még nem publikálták (kivéve előadás-kivonat vagy PhD-té-

zis formájában), 

2. a kéziratot valamennyi szerző jóváhagyta, 

3. a dolgozat nem sérti a Helsinki Deklaráció (1975, revizio 2008) előírásait. 

Az IRODALOM összeállítása: A hivatkozásokat a „Hivatkozás” „Végjegyzet beszú-

rása” funkcióval kérjük elkészíteni. A számozás arab számokkal történjen, ezt a 

hivatkozási számra állítva az egeret, a jobb gombbal kiválasztott „feljegyzések 

beállításai” menüpont alatt tudjuk beállítani. A szövegben a számozások arab 

számmal, felső indexben jelenjenek meg. Lehetőleg ne legyen több 25 hivatko-

zásnál, kivéve az összefoglaló közleményt. 

A hivatkozásban: szerzők neve háromnál több esetén és tsa., illetve et al. kiegészítés-

sel. A cikk vagy a könyvfejezet címe, a folyóirat nemzetközi rövidítése, évszám. kötet-

szám. cikk első és utolsó oldalszáma. Könyv esetén a fejezet szerzője, a fejezet címe, 

a könyv címe, (szerk., illetve ed., a könyv szerzője), kiadója, városa, évszám, első-utolsó 

oldalszám. 
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A DOI számmal rendelkező közlemények megfelelő idézési mintája: 

Yongyi Y., Xue G., Bangging H et al: Phenotypic Heterogeneity in a DFNA20/26 family 

segregating a novel ACTG/1 mutation BMC Genetics BMC series open, inclusive and 

trusted 2016 17:33

https://doi.org/10.1186/s12863-016-0333-1

Az aktív DOI számok lekérdezhetők a https://doi.crossref.org/SimpleTextQuery linken, 

kérjük a régebbi  közlemények DOI számát ezen a linken keresztül ellenőrizni.

Az angol összefoglaláshoz: szerzők neve (keresztnév, vezetéknév), munkahelye ango-

lul, phone, fax, e-mail. Title, Abstract, keywords

A szöveg szerkesztése nem szükséges, a végleges forma a technikai szerkesztés fo-

lyamán minták, sablonok alapján fog kialakulni. 

Az ábrákat – képek, diagramok, grafikák, táblázatok stb. – a szöveg után, sorban kér-

jük beilleszteni. Kérjük, hogy a szerzők készítsék el olyan minőségben az ábrákat, 

ahogyan a nyomtatásban látni szeretnék. Amennyiben megoldható, erősen javasolt 

az ábrákat külön állományban is elküldeni, egyesével elkülönítve, a forrásdokumen-

tum mellékelésével (pl. Microsoft Excelben készült diagramot XLS formátumban, Co-

relDraw rajzot CDR formátumban, stb.). 

Lehetőség van, igény szerint az ábrák, grafikák kép formátumban történő fogadásá-

ra is, JPG, BMP formátumokban (ebben az esetben minimálisan 300 DPI felbontás 

javasolt), illetőleg Adobe Photoshop, illetve CorelDRAW állományok is küldhetőek. 

Egyéb állományok esetén kérjük, hogy emailben előzetesen érdeklődjenek.

Kérjük a szövegben megjelölni az ábra kívánt helyét számozással. Az ábra/táblázat 

cím, magyarázat magyarul és angolul szükséges, ha az ábra sok szöveget tartal-

maz, akkor kérjük külön a magyar és az angol ábrákat. A mellékelt ábrákat is fenti-

eknek megfelelően, egyértelműen legyen megnevezve (pl. 1. ábra <Az ábra címe>, IV. 

táblázat <A táblázat címe>). 

Fotók, képek, egyéb grafikák szkennelése is a fenti minimum 300 DPI felbontással 

történjen, lehetőleg az eredeti példány alkalmazásával. 



Abban az esetben, ha a szerző nem saját ábrát szeretne közölni, kérjük a forrás és az 

engedély feltüntetését.

A Szerző elfogadja, hogy a Kiadó a cikket oly módon teszi közzé, hogy a cikk felhasz-

nálási jogaira bármely harmadik fél számára az első közzétételt követően a Creative 

Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License (CC-BY-NC 4.0 

http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/) 

licenc feltételek az irányadók, továbbá, hogy a szerző nemzeti joga a magyar jog. „


